

热烈庆祝西藏自治区成立60周年



▲“旗帜引领”彩车。

本报记者 次仁平措 摄



▲“幸福拉萨”彩车。

本报记者 唐斌 摄

雪域欢歌六十载 彩车礼赞新时代



▲“极地那曲”彩车。

本报记者 旦增兰泽 摄

8月的拉萨，白云与笑脸交相辉映，处处洋溢着喜庆祥和的气氛。8月21日上午，西藏自治区成立60周年庆祝大会举行。

在庆祝大会群众游行环节，9辆主题彩车成为最耀眼的明星，与26个群众方队一起，组成“旗帜引领”“四件大事”“奋进新时代”“走向未来”四大篇章，在欢快鼓点中徐徐前行，铺展出一幅流动的新时代雪域长卷。打头的“旗帜引领”彩车，车头高擎巨型党旗，八面五星红旗紧随其后，昭示各族儿女永远心向党中央。收尾的“走向未来”彩车，车身以数字“60”为主体，华表、红飘带、中国结环列四周，宣示建设团结富裕文明和谐美丽的社会主义现代化新西藏的坚定决心。首尾呼应的红色，将整场游行化作一曲感恩奋进的赞歌。

居于方阵中间的七市(地)彩车，各具神韵：拉萨彩车，布达拉宫“之”字形阶梯与绿意南北山相映成趣，黑颈鹤展翅，八廓街古今交融，古城活力扑面而来；日喀则彩车以吉隆口岸为车头，国门前，两名着定日服饰的地震灾区群众代表，手捧切玛，表达对党中央的深深感恩之情；山南彩车化牛皮筏为“前进中的方舟”，雅江奔流，激荡千年历史与今朝活力；林芝彩车让雅江托起嘎拉村大门，村党支部书记捧读总书记回信，感恩与爱戴随江风远扬；昌都彩车以红旗勾勒车体，“西藏第一面五星红旗升起的地方”红色印记熠熠生辉，那彩车破浪疾行，天下第一道班、青藏铁路、公路缩影依次呈现，尽显“极地那曲”改革创新的万丈豪情；阿里彩车如一叶方舟，冈仁波齐与扎达土林巍然矗立，狮泉河浪花托起“亚洲水塔”的生态使命。

九车连珠，浓缩60年沧桑巨变；万众欢腾，抒发对党和国家的感恩之情。



▲“红色昌都”彩车。

新华社记者 翟健岚 摄



▲“醉美林芝”彩车。

本报记者 旦增兰泽 摄



▲“天上阿里”彩车。

本报记者 旦增兰泽 摄



▲“藏源山南”彩车。

本报记者 唐斌 摄



走向未来
西藏自治区成立60周年



▲“开放的日喀则”彩车。

本报记者 潘多 摄



“走向未来”彩车方队入场。

本报记者 旦增兰泽 摄